MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

@bmo

3ALLWUTA KAPTEPA M KN 111.05806.2 -PRPOIHI-
WWW.ABTOBPOHA.PO
i i roq i OBbEM i i TN
MAPKA & MOAENb  © gpnycka | gsuratens ¢ TANKAM 4 npyeopa
Volkswagen ! Multivan ' 2003-2010, 2010-2015, 2015 Bee . MKMMAKNA ! MEPEAHMIA; MOMHbIIA
Volkswagen : Caravelle | 2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bce : MKM; AKT | MEPEAHWI; NOJHbIN
Volkswagen . Transporter TS5 |  2003-2010, 2010-2015 | Bce l MKMNM: AKMM . MEPEAHWW; NONHbIN
Volkswagen |  Transporter T6 | 2015- : Bce ! MKMM:AKMN | NEPEQHWUIA; NOMHbIN
3awuTa
Brynka h=10

Brynka h=14

bont M8x50
LUlanba 8

bont M8x30
LLIanb6a 8

bont M8x60

LLlanba 8

UHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKe:

1.3awura yctaHaBnmMBaeTcsa NOBEPX LWTATHOIO MNblfibHUKA.

2.BbikpyTUTb ABa WTaTHbIX BoNTa KpenneHus 3agHen YacTtu NbinbHUKa (A) U BKPYTUTL
BMecCTO HUX 6ontbl M8x50 yepes BTynkn h=14.

3.BbIKpyTUTL YeTbipe BbonTa KpenneHua nepegHen n cpegHen YacTu WTaTtHoro noeinbHuKa (b).

4 HapeTb 3a4HIOK0 YacTb 3alUTbl HA ycTaHoBNEHHbIe 6onTbl M8x50, cpeaHo YacTb
3awuTbl Kpenutb 6ontammn M8x30, nepeaHo0 YacTb 3aluThl 3akpenuTb bontamm M8x60
yepes BTYnNkn h=10.

5.3aTsaHyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

[1lpon3BoanTENb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO 3aLUUTHI.

CocTtaB usgenus.

HanmeHoBaHue

Bont M8x30
Bont M8x50

Bont M8x60 |

LLlanba M8

3awumTa

TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenepoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

2 WT.
2 LWT.
2 LWT.
6 WT.
1 wr.

T — —— — ——— ———— — — — — ——— — — — —— — — —

MOMEHT 3aTsXKN

24.0 Hwm
24.0 Hm
24.0 Hm




